

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Cesta sadem
Jméno autora:	Tereza Černíková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Dipl. Ing. Till Rehwaldt
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury, FA ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání splňuje kritéria náročnosti BP – obsahuje dostatečné množství technických výzev a mimo jiné zkoumá a následně využívá možnosti různých metod pohřbívání.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Bez výhrad.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala soustavně, pečlivě prověřovala všechny možnosti na cestě k výběru vhodného přístupu. Kromě toho, že takřka neopouštěla atelier, také pravidelně konzultovala s přidělenými specialisty. Do budoucna doporučuji budovat důvěru ve vlastní úsudek, který se často ukázal být zcela správný.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce obsahuje dílčí nejasnosti a místy chybí některé informace, nicméně čitelnost a pochopitelnost souboru tím není výrazně dotčena.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je pečlivě zpracovaná - přehledná, dobře členěná a snadno se v ní orientuje. Technická zpráva je dobře strukturovaná a stejně jako grafické přílohy disponuje potřebnými odkazy a informacemi.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
U historických fotografií a map použitých v části studie není uveden zdroj. U navazující dokumentace nepovažuji uvádění zdrojů za směrodatné.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce je zpracována s výraznou péčí. Množství času a energie hraničící s obsesí, které Tereza věnovala její produkci, je pozoruhodné. Z mého pohledu je však obdivuhodná zejména vůle pokračovat v úsilí i přes beznadějně krizové okamžiky a bezradnost a překonat své dosavadní limity.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Z předloženého souboru i z průběžných konzultací byla patrná snaha zohlednit a prověřit všechny možnosti a nalézt správné řešení., zodpovědný přístup a odhodlání zapracovat dostupné informace do pokud možno nejkomplexnějšího výsledku.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně.**

Otázky k obhajobě:

- Jak se postupuje při přemísťování hrobů?
- Jaký je důvod k zachování současného sklonu terénu komunikace před hřbitovem, když jsou všechny povrchy prováděny nově? Jakým způsobem by bylo možné sklon zmírnit?
- Jak je odvodněná rampa před hřbitovem?
- návaznost stávající zdi hřbitova a kolumbária: co znamená poznámka „zákryt – uzavřená spára s odvětráním?“ jak se zamezí hromadění nečistot v mezeře?

Datum: 16.6.2024

Podpis:

